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OEMA A
Al. a. AdBog
B. Xwoto
Y. 20610
0. AdBog
€. AdBog

A2. 1.y
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OEMA B
B1. o) ogh. 165 oyol. Bipriov <<y. H @don ¢ kpiong>>

B) oer. 169 oyol. Bipriov <<Emoyiokmn avepyioa>>

oel. 170 oyol. Bipriov <<Avepyia Avemaprkovg {ntmong>>

OEMAT
I'l. e BI': KEp .0 = AQ/A® = 6/3 =2

o ['A: KEq .o = AD/AQ =2/8 =1/4

e BI': KEoo=AQ/AD & 2 =[(Qs— 1200)/(500-200)] < Qp=1800

e AB: KEo o= AQ/A® = [(2000-1800)/(200-0)]=1



e BA: KEq o= A®/AQ = (200-0)/(2000-1800)=1
e I'B: KEo o= AD/AQ = 3/6=1/2
o I'A: KEo o= AQ/AD = 4

o TA: KEooo= AQ/A® < 4 = (1200-0)/(4-500) <> ®»=800

I2.

2uvo. d Q

A 0 2000
A’ 150 Q

AB: KEo-o=1 kot

AA": KEo-o=1

AA’: KEp—a= AQ/AD &
1=[(2000-Q)/(150-0)] <> Q=1850 uéyiotog

0 cvvovacudg P (=150, Q= 1810) sivou pukpotepog, apiotepd g KIIA,
EQIKTOG.

r3.
A (©=400, Q=1400)

Q’'=1400-[(50% * 1400)]=700

2Z0VO. ()} Q
r 500 1200
| (o)) 700

I'A: KEp—o= 4 kot
IT: KEooo=4
IT": KEo—o=AQ/AD <4=[(1200-700)/(D-500)] < D=625

Kot AD=625-400=225.




I'4. H KIIA deiyver tig péytoteg mocoOtreg €vog ayafod mov pmopovv va
napayBodv yio kdbe dedopéEvn TocdHTNTA TOV AAAOV.

OEMA A

Al. 2021: e 'Ecoda = 240.000+320.000+340.000+y (1)

® Aamdveg = 320.000+400.000+380.000+500.000=1.600.000

e [Ipotmoroyiopnoc ="Ecoda — EEoda <

-550.000 ="Ecoda — 1.600.000 <= 'Eco060=1.050.000

¢(1) 1.050.000 = 900.000 + y < x = 150.000, dnA. veorowto £6oda. = 150.000
A2. 2022:

® Aamdvec vyeiag = 352.000

o Aamdvec acpdretag = 200.000

® Aamdvec vyeiag = 190.000

® Aamdveg yuo emevovoeig = 500.000 - [(30/100) * 500.000] = 350.000
® Xvvolro damavav = 1.092.000

e 'Ecoda = 1.050.000 + [(30/100) * 1.050.000] = 1.365.000

e [Ipovmoroyiondg ="Ecoda — 'E&oda = 1.365.000 — 1.092.000 = 273.000
A3.a. 2021:

® [I\nBvopog = 2.000.000

® [Toudwa = 2.000.000 * (2/100) = 40.000

e AcBeveic = 150.000

e Ytpatinteg = 300.000

e Hluciopévor = 250.000

® Agpyor=125.000

e Owovouikd Mn Evepyog ITAn6vopog = 40.000 + 150.000 + 300.000 +
250.000 + 125.000 = 865.000

® [1AnBvopog = Owovopikd Evepyoc + Owkovopukd Mn Evepyog <&



2.000.000 =y + 865.000 <> = 1.135.000 dnA.

Epyotikd Avvopuko = 1.135.000

® [1060010 avepyiag = (AvepyoV/Epyatikd dvvapikd) * 100 &
6=[(x/1.135.000) * 100] < = 68.100 dnA. dvepyor= 68.100
e Epyatikd Avvapikd = Avepyotl + Amacyorlovuevol &
1.135.000 = 68.100 + Amacyorovpevol &

Amacyorovpevor = 1.066.900

A3.B.

2022:

® ATOGYOALOVLEVOL TOL OTTOADOVTOL:

1.066.900 * (7/100) = 74.683

® Avepyor= 68100 + 74.683 = 142.783

® [locooto avepyiag = [(AvepyoVEpyatiko dvvapiko) * 100] =
[(142.783/1.135.000) * 100]= 12,58%



